
• 
CÂMARA MUNICIPAL DE 

BUENOS AIRES 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 111° PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES-PE­
EXERCÍCIO 2024 - LEGISLATURA 2021-2024 · Realizada em 15 de 
agosto de 2024. 

Presidência: Luiz Carlos Orácio da Silva 
1ª Secretária: Maria Josiane de Souza Bezerra 
~ Secretária: Maria Ladjane de Lima da Silva 

Às 16:00h., do dia 15(quinze) do mês de agosto do ano de dois mil 
e vinte e quatro(2024), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos Aires­
PE, nesta cidade, realizou-se a 1ª Sessão Ordinária do 111° Período Legislativo 
da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2024 - Legislatura 2021 -
2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA e estavam 
presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo Pessoa de 
Albuquerque Neto(chegou com atraso), Fernando Emiliano de Farias, Maria 
Ladjane de Lima da Silva, Maria Josiane de Souza Bezerra e Romildo Almeida 
Virgínio de Souza. Ausente os Vereadores: Cleyberson Tiago Souza da 
Silva.Flávio José Barbosa de Melo e Gyan Karlos Cavalcante da Cunha. Na 
assessoria jurídica a Dra. TATYANA PAULA CABRAL DE MELO MARCOLINO, 
OAB/PE Nº 44.056. Havendo número legal o Senhor Presidente em nome de Deus 
dá por aberta a Sessão. O EXPEDIENTE DO DIA: Constou de leitura do PROJETO 
DE LEI Nº 06/2024, de a autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, dispondo 
sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária para 2025; PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 03/2024, de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA 
SILVA concedendo o Título de Cidadão do Município ao Sr. ALBERES LOPES; 
REQUERIMENTO Nº 22/2024. No PEQUENO EXPEDIENTE: Na tribuna a 
Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA saúda os vereadores e assessores 
e aproveita o espaço para desejar a todos boa sorte. pois estamos iniciando mais 
um pleito eleitoral e é de grande importância que aja entre o nosso grupo e amigos 
inteiração e respeito nos espaços e possam exercer a democracia e o que deseja 
que a caminhada seja bonita e de respeito a todos. Parabeniza seu Neném Modesto 
pela linda festa dos 30 anos do maracatu Estrela Dourada e evidência que veio 
prestigiar a festa e foi muito bonita e representa o nosso município com muita 
dignidade e quer parabenizar e agradecer a gestão pelos dias de festas em nosso 
município no Revivendo o São João, uma festa linda e só tem gratidão a Deus e a 
população, por quem veio nos visitar nessas noites de festa e geração de renda em 
nosso município. Em seguida o Sr. Presidente encaminha para parecer da Comissão 
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de Finanças e Orçamento o PROJETO DE LEI Nº 06/2024, de a autoria do Chefe 
do Poder Executivo Municipal, dispondo sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária para 
2025, para análise e parecer. Em seguida o Senhor Presidente coloca em 1 ª 
discussão e votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2024, de 
autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, concedendo o Título 
de Cidadão do Município ao Sr. ALBERES LOPES. Que após justificativa da autora 
da proposição é aprovada de modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente 
coloca em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 22/2024, de autoria da 
Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, solicitando da municipalidade a 
recuperação e revitalização da estrada vicinal de Mundo Novo. Que após justificativa 
da autora da proposição é aprovada de modo unânime. Eu, Altair Marcolino da Silva, 
pelo escritório da Ora. Tatyana Paula Cabral de Melo Marcolino, lavre e digitei a 
presente Ata. 
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